

ab. 69. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke pénteken  
14.00 órától zárásig

rj di ie

1979. december 14.

32. gondosan, körültekintően sorolt feladatok
33. próbaüzem három gyártósoron - dunaujvárosban
34. egyszerűen és olcsón a mezőgazdaságban -mém
35. bajtársi találkozó
36. utazás öt világrész 42 országába -ibusz
37. tokody ilona emlékplakettet kapott
38. kevesebb a cement és az acél
39. illyés gyuláné kitiüntetése
40. a szakszervezetek öt ülése
41. hóbundában a bükk.
42. hazaérkezett a tot küldöttség mongóliából
43. kitiüntetés
44. átnyújtották fábrni zoltánnak a moszkvai filmfesztivál díját
45. megjelent a társadalmi szemle
46. ülést tartott az országgyűlés kulturális bizottsága
47. átadták a művészeti alap emlékplakettjeit, jutalmait
48. elutazott a vietnami küldöttség
49. növekszik az idegenforgalom a mátrában
50. kubai szakemberek tanfolyamzárója
51. petőfi nevét vette fel az acélgári iskola
52. mezőgazdasági doktorokat avattak gödöllön
53. új bölcsőde debrecenben
54. somogyi jános kiállítása vácrott
55. a köröshegyi betlehemes miskolcon
56. ödön von horvath színművének bemutatója
57. camus: az igazak című drámája pécssett
58. ülést tartott a magyar nők öt.
59. az országgyűlés építési és közlekedési bizottsága
60. telefon központ avatás szekszárdon
61. időjárásjelentés
62. diderot mű francia előadása
63. fóth ernő kiállítása
64. filmkóktél a knk nagykövetségén
65. a szerk. figy. /jav. a 47. hírre/
66. benke valéria előadása a közigaz. egyetemen
67. a tavasz ébredése - bemutató
68. sikos utak...
69. hírjegyzék

/mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztette: halasi györgy, dosztányi imre, izsák erika  
21.25 rj -48-

21.45  
7

60.008/x  
**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. békéscsabai muzeumtörténet

sam/kz/rj hgy

1979. december 16.

megjelent békéscsabán az 1899-ben alapított muzeum történetét feldolgozó kötet, a szerző - g. vass istván- pontos képet rajzol a milleniumi fölbuzdulás nyomán született csabai kulturpalota, a mai munkácsy mihály muzeum multjáról és jelenéről. alapításakor a nagyközségi jogállásu békéscsaba muzeumi igényeit elégítette ki, ma pedig a megyei muzeumi szervezet központja, az intézmény gazdag nemzetiségi gyűjteménnyel is rendelkezik, a mai muzeum mellett 1978-ban készült el az újabb rész, amely 1980-tól a megye nemzetiségeinek történetét és néprajzát bemutató állandó kiállításnak ad helyet. a muzeumtörténeti könyv részletesen foglalkozik valamennyi mai gyűjteménnyel, és a kiteljesedő közművelődési tevékenységgel.

a képekkel és adatokkal gazdagon illusztrált békéscsabai muzeumtörténetet a városi tanács adta ki, gondozója pedig az új aurora című irodalmi és művészeti folyóirat. /mti/

-.-

9.10 rj

-1-

11.19.79

bb. 2. negyedmillió disznótör

Lász/rj kz hgy

1979. december 16.

megkezdődtek az ünnep előtti disznóvágások bács-kiskun megyében, ahol a téli szezon alatt csaknem negyedmillió sertés kerül kés alá a háztáji gazdaságokban, illetve a városok peremkerületeiben. ennek felét a karácsonyi és az új évi ünnepek előtt vágják le, a többiből farsangkor ülnek tort. a falvakban még élnek a hagyományos disznótörési szokások, ez alkalommal vendégül látják a népes rokonságot, s „kóstolót”, küldenek az ismerősöknek a hurka-kolbászból. a nagy mennyiségű füstölt árut azonban nem mindenütt használják fel a háztartásokban, a sonkát, a szalonnát többnyire a helyi áfésznek adják át értékesítésre. /mti/

--

bb. 3. olcsóbb lakások - emeletráépítéssel

ráb/rj st hgy

1979. december 16.

tatabánya-ujvárosban folyamatosan korszerűsítik az ötvenes évek elején épített háztömböket. bevezetik a központi fűtést, a hideg-melegvíz szolgáltatást, kicserélik a fürdőszobák és a konyhák szerelvényeit, újra festik a háztömbök homlokzatát, kijavítják a tetőszerkezetet, az esőcsatornákat. a felújítással egyidejűleg több háromszintes háztömbre újabb emeletet húznak. a tetőtér ötletes kihasználásával épületenként 11-13 új lakást nyernek. ez a módszer nagyon gazdaságos, mert egy-egy ilyen lakás építési költsége 30-40 százalékkal kevesebb, mint a város más részein készülő új otthonoké. eddig 34 kétszobás, összkomfortos lakás építését fejezték be a háztömbök „megnyújtásával”, s jelenleg 20 további lakáson dolgoznak. a következő években a városi tanács határozatára tovább folytatják a régi épületek korszerűsítését, s ezzel egyidejűleg a gazdaságos emeletráépítést. /mti/

--

9.15 rj

-2-

11.15 rj

bb. 4. aranyvasárnap délelőttjén - „roham”, az áruházak ellen

t/ma/rj di

1979. december 16.

ezüstvasárnap nézelődtek, aranyvasárnap vásároltak - ezt tükrözte a múlt hétvégével összevetve budapest reggeli, délelőtti utcaképe. a megennyhült időben már nyitás előtt vevők ezrei lepétek el a corvin, a skála, és több más fővárosi nagyáruház környékét. amíg a nem ritkán családosan felkerekedett vevők a kirakatban szemlélték a fenyőfa alá valót, addig az eladótérben a kereskedők, a kisegítő nyugdíjasok és az irodából a pult mögé állt adminisztrációs dolgozók készülődtek a csúcsgazdaságra.

a 7400 négyzetméteres áruházi eladótérbe a corvin több mint 250 nyugdíjast hívott be aranyvasárnapra, s az ajándékozás megkönnyítésére az első emeleten időszakosan megnyitott osztályon bőrdíszmű árut, karácsonyfa díszeket, italokat és díszesen előre csomagolt apróbb cikkeket kínáltak a vevőknek. nagy volt a kelet a az ajándékutalványoknak is, amelyeket főként az árudömpingben nehezebben eligazodó „erősebb nem”, vásárolt meg szeretteinek. a corvin városligeti „mókás játékvásár”, -a már tíz órától a gyerekek zivajjától volt hangos, kitörő örömmel kísérve az ajándékműsor bohócainak tréfáit, no meg az igazi ajándékokat. ide tartozik, hogy az utóbbi napokban hiánycikknek számító összerakható játékból, a legóból aranyvasárnapra nagyobb szállítmány érkezett. s ebből szép számmal jutott a tífál üzleteibe is. a corvinban elmondották, hogy az esti hat óráig zárásig mintegy harminckétezer vásárlóval és 6,5 millió forintos forgalommal számolnak.

a skála áruház gépkocsiparkolójába 10 óra tájban már egy gombostűt is nehéz lett volna leejteni, s a beállásra pályázó autósor hosszan várakozott a bercsényi utcában. sok érdeklődőt vonzottak a női divatárak, a kozmetikai cikkek, s már az első nyitvatartási órában is számos vásárlónak csomagoltak a gazdag választéku üveg és porcelán készletekből. az áruház melletti tér téli fenyőerdőhöz hasonlított: garmadával várták a környékbelieket a túleveles fák, amelyek közül egy ezüsfenyő 250 forintot kóstált.

az mti megyei tudósítónak reggeli jelentései szerint valószínűségi roham indult a megyeközpontok nagyáruházai, üzletei ellen is. a kisebb településekről vonattal, távolsági busszal, gépkocsival érkeztek a vásárlók. a kereskedelem vezetői szerint minden korábbinál nagyobb áruválasztékból válogathatnak az aranyvasárnap bevásárolni szándékozók. /mti/

--

10.55 rj

-3-

11.15 rj

bb. 5. hazaérkezett svájcból a magyar pénzügyi küldöttség  
k!

mo/rj di

1979. december 16.

timár mátyásnak, a magyar nemzeti bank elnökének vezetésével hazaérkezett svájcból a nemzetközi fizetések bankja /bis/ értekezletén részt vett magyar küldöttség. a dr. j. zijlstrának, /a bis elnökének/ a holland központi bank elnökének vezetésével megtartott tanácskozáson a kelet-nyugati pénzügyi kapcsolatok fejlesztésével foglalkoztak a nyugat-európai és a szocialista tagországok jegybankjainak elnökei. /mti/

-. -

bb. 6. megemlékezések kodály zoltán születésének évfordulóján

t/ma/rj di

1979. december 16.

a fővárosban vasárnap három eseménnyel emlékeztek meg kodály zoltán születésének évfordulójáról.

délelőtt a kodály körödn lévő emléktáblán helyezték el a magyar, illetve a nemzetközi kodály társaság, valamint a liszt ferenc zeneművészeti főiskola kodály zoltán tudományos diákköre koszorúit, az ünnepségen bónis ferenc, a zeneművészeti főiskola tanára mondott beszédet, majd az ifju zenebarátok központi kórusa kodály dalokat adott elő.

/folyt.köv./

bb. 8. téli tárlat kecskeméten

lász/rj di

1979. december 16.

vasárnap kecskeméten, a katona józsef muzeumban megnyitották a bács-kiskun megyei művészek hagyományos téli tárlatát. a nagyszabású seregszemlén 50 kiállító 111 alkotását mutatták be. a gyűjteményt nagy b. istván festőművész /nyitotta meg. ezzel egyidejűleg kiosztották az 1979. évi megyei művészeti díjakat. az idén kalmárné horóczy margit festőművész, zalatnai páál, klossy irén grafikusok, nagy kristóf faszobrász és havasi ildikó kerámikus részesült ebben az elismerésben. a tárlat január közepéig tart nyitva. /mti/

-. -

13.05 rj

-4-

1435

bb. 7. időjárásjelentés

rj di

1979. december 16.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órákor az éjszakai lehülés kissé erősödik

kelet és észak-európában folytatódik a hideg, téli idő. több helyről jelentenek havazást, hófuvást. európa többi részén az északnyugat-nyugat felől érkező különböző nedves-ség tartalmu és hőmérsékletű léghullámok változókéony, az évszakhoz képest enyhe időjárást okoznak, sokfelé esik az eső, az alpok és a kárpátok vidékén helyenként havazik, a balkán-félszigeten és olaszországban szórványosan zivatarok keletkeznek.

a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton észak és kelet-európa nagy részén 2-7 fokkal alacsonyabb, máshol ugyanennyivel magasabb volt, mint a sokévi átlag. hétfő estig a kárpátmedencében az északnyugat, nyugat felől áramló léghullámok határozzák meg az időjárást.

hazánkban szombaton az északnyugati, és a déli országrészben helyenként 2-6 órán át sütött a nap. az ország többi részén erősen felhős, vagy borult, főként keleten és északon több helyen ködös idő volt. a hőmérséklet csucsértéke a borult, ködös helyeken - minusz 2- plusz 2, máshol általában 3-8 fok között volt. napközben szórványosan, az esti óráktól többfelé esett az eső, az északi, északkeleti megyékben havas eső, hó. a lehullott csapadék mennyisége több helyen elérte az 5, néhány helyen a 10, egy-két helyen a 15 mm-t vasárnap hajnalra az északi, északkeleti megyékben 0- minusz 4, máshol minusz 1- plusz 4 fokig hűlt le a levegő.

ma délelőtt az északnyugati országrészben felszakadozott a felhőzet, az ország többi részén erősen felhős, vagy borult párás, néhány helyen ködös idő volt. elszórtan esett az eső, havas eső, hó. a hőmérséklet 11 órákor az ország területén 1 és 6 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,7 fok volt, a százéves átlagnál 0,2 fokkal alacsonyabb. ma 12 órákor budapesten a hőmérséklet 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1004 mb/753 hgmm/, alig változik.

/folyt.köv./

13.15 rj

-5-

1445

bb. 7. /időjárásjelentés... 1. folyt./rj

várható időjárás hétfő estig:

-----  
Északnyugat felől időnként felszakadozó felhőzet, szórva-nyosan eső, főként északon, északkeleten havas eső, hó, megélénkült és északnyugatra forduló szél, helyenként köd.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában minusz 3- plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 2-7 fok között.

a duna vízállása budapestnél 382 cm, a hőmérséklete 5,0 fok.  
/mti/

bb. 9. megalakult a magyar népművelők egyesülete - fórum, műhely a közművelődés gyakorlati és elméleti dolgozóinak

t/ma/rj di

1979. december 16.

az alapszabály és a program elfogadásával, a 35 tagú elnökség valamint az ellenőrző bizottság megválasztásával vasárnap befejezte munkáját a magyar népművelők egyesületének alakuló közgyűlése. a budapesti kertészeti egyetemen szombaton megkezdődött tanácskozás második napján a résztvevők plenáris ülésen folytatták az egész társadalmat átfogó közművelődési program végrehajtásán munkálkodó szakemberek tennivalóinak megvitatását.

az alakuló közgyűlésen kialakult élénk vitában a hozzászólók gyakorlati tapasztalataik alapján az eredmények mellett a továbblépést akadályozó gondokat is érzékeltették. a többi között rámutattak: sokhelyütt még nem is mérték fel a közművelődésnek az élet minden területére ható fontos szerepét, s ezért a népművelők egy részének - főként a kisebb településeken - az előítéletekkel, a közömbösséggel is meg kell küzdeniük. az anyagi javak esetenként tulburjánhó hajszolása sem szolgálja a tudás, a műveltség társadalmi presztizsének erősítését. az egyesület mind a népművelők körében, mind az egész társadalomban tovább kívánja erősíteni az egységes közművelődési szemléletet. ennek érdekében szorgalmazza az anyagi és szellemi energiák összehangolását, a közművelődési, az oktatási és sportintézmények együttműködésének javítását, hozzá kíván járulni a hivatás társadalmi tekintélyének további erősítéséhez, s ezzel összhangban a népművelők anyagi és erkölcsi megbecsülésének javítására törekszik.

/folyt.köv./

14.10 rj

-6-

1500  
17

bb. 9. / megalakult...1. folyt./rj

tagjainak fórumot teremt szakmai álláspontjuk ismertetésére, s felkarolja az új kezdeményezéseket, az országosan is hasznosítható tapasztalatokat, javaslatokat, kísérleteket. ezzel is hozzá kíván járulni a közművelődést érintő állami és társadalmi intézkedések előkészítéséhez.

a magyar népművelők egyesülete első elnökévé gyarmati kálmánt, a debreceni művelődési központ állami díjas igazgatóját választották.

a tanácskozáson részt vett és felszólalt boros sándor kulturális miniszterhelyettes, aki az alakuló közgyűlés befejezése után rövid nyilatkozatot adott az mti tudósítójának:

- a következő időszakban a közművelődési tevékenységben még tovább nő a társadalmi erők összefogásának szerepe. ennek egyik jele a magyar népművelők egyesületének megalakulása, s az elfogadott program, amely a közművelődést szolgáló tervezői, végrehajtói tevékenységet még szélesebb alapon kívánja helyezni. a kulturális minisztérium üdvözli az egyesület életrehívását, s minden segítséget megad a népművelőknek, s rajtuk keresztül az egész társadalmat érintő munkához. /mti/

---

bb 6. /megemlékezések kodály zoltán ...folyt/ny

délután a farkasréti temetőben kodály zoltán siremlékénél tartottak megemlékezést. elhelyezték a magyar, illetve a nemzetközi kodály intézet koszorúját, s a hozzátartozók, a tanítványok és a tisztelők virágait.

a magyar zenei élet kiemelkedő alakjáról, máig nagy erővel ható munkásságáról párkai istván, a liszt ferenc zeneművészeti főiskola tanár, mondott méltató szavakat. ezután a budafoki kamarakórus biller istván vezényletével szólaltatott meg néhány kodály-dalt.

/folyt.köv/

16.05/ny

---

1700  
17

bb. 10. aranyvasárnap: minden eddigit felülmuló forgalom -  
„vészárás”, a skálában - kedvezmények, s tombola vevőcsalo-  
gatónak

t/ma/rj di

1979. december 16.

országszerte minden korábbinál magasabbra szökött az aranyva-  
sárnap vásárlási láz - ezt bizonyítják az áruházak és kiskeres-  
kedelmi vállalatok délutáni gyorsmérlegei. felbolydult méhkas-  
hoz hasonlított a főváros és a megyeközpontok utcaképe. a buda-  
pest környéki településekről, a nagyvárosokat övező községekből  
több tízezren utaztak vonattal, autóbuszsal, gépkocsival a közpon-  
tokba. úgy tűnik, hogy a kisebb forgalomban is tükröződő  
ezüstvasárnap szemlélődés, tervezgetés után az utolsó aján-  
dekozási „felvonásban”, már mindenki végére akart jutni kelle-  
mes kötelességének.

a legtöbb cikkből gazdag választék, s nyugdíjasokkal, a vál-  
lalti központok adminisztratív dolgozóival megerősített eladói  
gárda állta a vevők rohamát. a triál játék- és hangszerüzletei-  
ben például minden irodai dolgozó a vasárnap vartára állt. de  
szükség is volt rájuk, mert a tavalyinál 25 százalékkal több  
baba, távirányítós elemes jármű, szórakoztató és ügyességet fej-  
lesztő játék kelt el nyitástól zárásig. ami nagy szó, vasárnap  
minden nagyobb üzlet kapott az összerakós legó-játékból, s az  
ugyancsak keresett portékának számító szánkóból is 4000 darab ju-  
tott az eladóterekbe. sőt helyenként büvös kockát is vásárolhattak  
a szerencsésebbek. az ifjabbak között aratott sikert az óra-  
és ékszerkereskedelmi vállalat kedvezménye. a nemzetközi gyermekév  
alkalmából 450 forintért árusították az egyébként 750 forintba  
kerülő gyermekórát, ami a vevőcsalogatót illeti: tolna megyében  
a dunaföldvári áfész-áruházban és a böcskei vegyesruházati  
boltban vasárnap minden ezer forintnál nagyobb vásárlás után tom-  
bola jegyet adtak. december 28-án tartják a sorsolást, amellyel  
70 ezer forint értékű holmi, köztük uranus televízió, asztali rá-  
dió és kemping kerékpár jut a boldog nyerteseknek.

a szekszárdi korzó áruházban 300 forinttal volt ol-  
csóbb a hógyszí frottir köpeny. ugyancsak jól jártak a vevők a  
bonyhádi és a paksi áfész-áruházban, ahol több női és férfi  
puloveret adtak 40 százalékkal olcsóbban, a szekszárdi népbolt áru-  
házaiban pedig néhány női és férfi karórát kínáltak 20-30 száza-  
lékos engedménnyel. a budapesti aranypók üzleteiben - ahol a ta-  
valyinál 30 millió forinttal nagyobb készletből válogathattak  
az ajándékozók - szintén alacsonyabb ár került néhány divatárucikk-  
re, mindenekelőtt a békéscsabai plüssanyagokra. ehhez a vállalat-  
hoz különben az importárak - ezúttal először - pontosan az  
üzleti csucsra érkeztek meg, még a távol-keletről is.

/folyt.köv./

17.20 rj

-8-

1819

bb. 10. / aranyvasárnap... 1. folyt./rj

rekordforgalomról számoltak be a centrum áruházakból. kon-  
fekcióáruból, ajándékcikkekből, játékokból, darabáruból és  
vegyes iparcikkekből a tavalyinál több talált gazdára. jog-  
gal bosszankodtak azonban a tartós fogyasztási cikk vásárlásá-  
nak tervét dédelgetők, hiszen a centrumban éppúgy, mint a többi  
fővárosi vagy vidéki áruházban, szakboltban hiánycikknek szá-  
mított a színes és fekete-fehér televízió, a mosógép, a cent-  
rifuga, s jónéhány más h iradástechnikai cikk. a skálában vi-  
szont, ahol egyébként minden korábbi „csucslistát”, átirtak,  
viszont televíziót, japán rádiót és magnót is találtak vasárnap  
vásárlók. volt legó, autómodell, kerti grillsütő, zselés szaloncu-  
kor s banán is. összesen tizenöt millió forint értékű árut  
vásárolt a városok népességének is megfelelő 150 ezer látogató,  
a bejáratnál - a nagy tumultus miatt - némi várakozásra kellett  
megkérni a frissen érkezőket.

zala megyében több mint 100 áruház, divatüzlet és vegyes-  
bolt a tavalyinál 20 százalékkal nagyobb forgalmat bonyolított  
le, mindenekelőtt ruházati cikkekből és értékeesebb lakástexti-  
liákból. a győri centrum áruházba szombaton a tatai szőnyeggyár-  
ból érkezett közvetlenül nagyobb szállítmány velur szőnyegek-  
ből, amit aztán egytől-egyig szét is kapkodtak. a kaposvári somogy  
áruház az ezüstvasárnap 1 millió 200 ezer forinttal szemben  
most 1 millió 800 ezer forintos bevétellel zárta a napot, s  
ahogy a vezető elmondotta ekkor a forgalomra még legmerészebb álmaik-  
ban sem számítottak, a két ifju vas megyei várost, körmendet és  
celldömölköt az őrségi és a rábavidéki falvakból is többezren  
keresték fel, a tavalyinak duplájára hizlalva a vásárlásokat.

a hófehérke boltokban a tavalyi aranyvasárnapinál 30, a szi-  
várvány áruház egységeiben pedig 20 százalékkal több áru talált  
gazdára. a dohánybolt vállalat ajándéktárgyakat is árusító üz-  
leteiben a kerámiaárak, a bőrdíszmüvek voltak a legkellendőbbek,  
s az illatszerboltokba is sokan tértek be kozmetikai cikkekért,  
mindenekelőtt parfümökért. a keravill-üzletekben a naumann 16 tí-  
pusú táskavarrógép megjelenése számított újdonságnak és  
sok tízezer hanglemezt is elkelte. /mti/

--

17.25 rj

-9-

1819

bb. 6. megemlékezések kodály zoltán... 2. folyt./rj

este a zeneakadémián emlékhangversenyt rendeztek kodály zoltán születésének évfordulóján. csajbók terézia és a kisz központi művészegyüttes énekkara, valamint máv szimfonikusok a galántai táncok, a két zenekari dal, a háry jános szvit és a budavári tedeum című műveket adták elő. /mti/

bb 11. belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke vasárnap

rj di 1979. december 16.

1. békéscsabai muzeumtörténet
  2. negyedmillió disznótor
  3. olcsóbb lakások - emeletráépítéssel
  4. aranyvasárnap délelőttjén
  5. hazaérkezett svájcából a pénzügyi küldöttség
  6. megemlékezések kodály zoltánra
  7. időjárásjelentés
  8. téli tárlat kecskeméten
  9. megalakult a magyar népművelők egyesülete
  10. aranyvasárnap
  11. hírjegyzék
- /mti/

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében  
a főszerkesztő: pásztor jános  
szerkesztette: dosztányi imre

19.35 rj

-10-

10 07

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

n é t f ő

bb. 1. új technológiai eljárások a metróépítésnél

i/ár/s/dg/rj hgy

1979. december 17.

a metró északi szárnyának nyomvonalán haladó lézerirányítású furópajzsok egyike a csanádi utca torkolatában, a másik pedig a balzac utca alatt fogyasztja a földet, napról napra közelebb jutva céljához, az élmunkás téri ideiglenes végállomáshoz - tájékoztatták az mti munkatársát a közlekedési és metróépítő vállalatnál. a pálya részsütosan a felszín felé halad, hamarosan elhagyják a szilárd rétegeket, s lazább homoktalajban dolgoznak tovább. ezért egészen az élmunkás térig vegyszerrel injektálták, tömörítették a váci ut alatti talajt.

a szakasz másik végén az arany jános utcától a deák térig már mindkét alagút készen áll a pályabetonozási és vágányfektetési munkálatok elkezdésére. a területet teljes egészében leszigetelték, s - egy kivétellel - helyükre kerültek a szellőzők is.

a közeljövőben nyeri el végső formáját az arany jános utcai mélyállomás. a megálló felszín alatti terének nyersszerkezete teljesen elkészült, most a burkolóké, s a belső berendezések szereplője a terep. a mozgólépcső lejtaknájának teljes kiépítése még hátra van. alagút húzódik már innen a marx térig is, szigetelésével az alkotmány utcáig végeztek a szakemberek.  
/folyt.köv./

-1-